Croce Rossa Italiana Comitato di Assisi - ODV Consiglio Direttivo



Delibera n° 16 del 28 maggio 2024:

Nomina delegato ad operare sul conto corrente Unicredit

Il giorno 28 maggio 2024 il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana Comitato di Assisi – ODV regolarmente costituito;

VISTO il Decreto Legislativo di riordino della Croce Rossa Italiana adottato in data 28 settembre 2012 in attuazione della delega di cui art. 2 della Legge 183 del 4 novembre 2010;

VISTO il vigente Statuto e l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Assisi

VISTO l'art 7.3 comma a e b del regolamento sull'organizzazione, le attività la formazione e l'ordinamento dei volontari:

DELIBERA

Di nominare il Consigliere Fabiola Cirilli delegato ad operare sul Conto Corrente:

UNICREDIT DI BASTIA UMBRA

IBAN IT 17 A 02008 38282 000103773085

RECAPITO TELEFONICO

Di trasmettere copia del presente provvedimento agli Organi superiori CRI.

Il Segretario verbalizzante

Per accettazione Fabiola Cirilli

Assisi, 28 Maggio 2024

www.cri.it

Un'Italia che aiuta Il Presidente del Comitato

Emanuela Bertinelli

Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Assisi Via Protomartiri Francescani, 78 - 06081 Assisi assisi@cri.it | Tel 075/8043500 Fax 075/8043744 C.F. e P.IVA 94149580543 - 03366990541